

汉中慈善

2016 第 11 期

总第 156 期

汉中市慈善协会

2016 年 6 月 12 日

(图文编辑/张新民)



市慈协举办慈善系统

《慈善法》宣传讲座

六月四日，我市举办慈善系统《慈善法》宣传讲座。市县区慈善协会、部分慈善志愿者团队、高校学生、医护人员代表，社区代表共一百五十多人参加。市民政局分管慈善业务工作的负责同志莅临指导。

省慈善文化研究中心秘书长王元琪副教授以《慈善公益的专业化运作》为题，从“解读慈善和公益关系、如何专业做慈善、



慈善是否必然=免费”三个方面；安树彬研究员以《慈善法对慈善组织的促进与规范》为题，从“揭开慈善新时代的两大标志、《慈善法》的背景分析、理念的力量、《慈善法》对慈善组织的促进、《慈善法》对慈善组织的规范、慈善组织如何落实《慈善法》”六方面进行了宣讲。

常务副会长刘润民在宣讲会结束时讲话。他指出，省慈善文化研究中心两位专家的宣讲内容丰富知识涵盖面广，深入浅出理论切合实际，为我市慈善系统深入学习、宣传、贯



彻《慈善法》注入了精神“食粮”。他希望各级慈善组织，慈善志愿团队要深刻领会《慈善法》的精神实质，要以本次宣讲会为契机，切实抓好《慈善法》的学习、宣传、贯彻，扎实开展慈善“百日募捐”活动，以实际行动迎接第一个“9.5慈善日”献礼。

我市安排慈善“百日募捐”活动

日前，市慈协召开慈善工作推进会，安排部署全市慈善“百日募捐”工作。刘润民副会长出席并主持会议。市慈协全体工作人员、11县区慈善协会会长、秘书长参加会议。

会议传达了省慈善协会“关于在全省慈善组织开展‘百日募捐’活动”文件精神，学习了刘维隆会长在全省慈善组织“百日募捐”启动仪式上的重要讲话。会议强调，开展慈善“百日募捐”活动是全市慈善协会今年六至八月份重要工作，协会领导要高度重视，抓好落实。会议要求，募捐工作要以刘维隆会长在全省“百日募捐”启动仪式讲话中提出的“五个相结合”为指导，做到：力争党政支持、广泛动员各界、努力克难攻坚、不留募捐空白。

会议还安排了《慈安桥》项目库建设、“宝马助学”项目审核等工作。

陕西理工大学 开展“六一送爱心”志愿服务活动

2016年5月25日，陕西理工大学慈善志愿服务队15名

大学生志愿者来到南郑县胡家营镇界牌小学，开展了“爱心汇聚力量，真情共筑希望”为主题的爱心志愿活动。副校长苏建群、团委副书记李臻，胡家营镇团委书记蒋锐，界牌小学校长白宝军参加。

本次活动，为该校 40 名留守儿童捐赠价值 4000 元的书包、钢笔等学习用品。白宝军校长代表学校对捐赠方表示谢意。大学生志愿者向同学们诗朗诵了诗歌《献爱心，共成长》，呼吁更多的志愿者关注留守儿童，帮助他们健康成长。获得捐赠的孩子们也为嘉宾献上了合唱《明天会更好》、手语表演《感恩的心》等节目，以表达心中的喜悦。

胡家营镇界牌小学，是陕西理工大学校级大学生社会实践



践基地。2011 年以来，陕理工在该校多次开展社会实践活动，与当地老百姓建立了深厚的感情。此次活动，也是陕理工成立慈善志愿服务队以来开展的首次献爱心和“两学一做”实践活动。
(陕西理工大学)

刘润民参加端午节助老活动

六月八日，市慈协常务副会长刘润民和外联宣传部同志，到汉中东方老年公寓参加“关爱老人爱满园



人爱满园 传递粽香情暖心”助老活动。

活动中，刘会长代表汉中市慈善协会向老年公寓送去价值 3000 余元的保健器械，祝老人们身体健康，晚年幸福。还和市民政局、老体协领导一起观看了老人们演出的文艺节目。

汉中东方老年公寓位于汉台区北郊国家 AA 级景区秦巴民俗村内，是由陕西汉中东方投资集团计划投资 20 亿元，兴建的医、养、游、产、学、研六位一体颐养服务综合体。



汉台区慈善协会

成立慈善协志愿者宣传队



五月二十二日，汉台区慈善协会在东方老年公寓，举行慈善志愿者宣传

队授旗仪式，开展慈善助老、奉献爱心活动。

授旗仪式上，雷鸣会长向汉一中初六八级乙班志愿者宣传队、汉中心雨葫芦丝合唱团授予“汉台区慈善协会志愿者宣传队”旗帜。两支志愿者宣传队捐款 4000 多元，给公寓 75 位老人每人赠送毛巾、牙膏、牙刷一份。还给老年公寓赠送“天意怜幽草、人间重暖情”字画一副。

授旗仪式结束后，志愿者宣传队向到会的 280 多位公寓老人、工作人员和各界来宾表演了文艺节目。表达了慈善志愿者关爱老人的一片深情。

(汉台区慈协)